

Instinktivno sam digao ruke da se zaštitim od mača, kao da bi mi to pomoglo. Umesto bola koji bi me raspolutio, zaslepeo me je bol od zvuka sudara metala u blizini moje glave. Obezglavljeno telo ratnika je palo unazad, otkrivši runu koja je zlokobno letela ka meni. Vidokrug mi ispuni busen crvene kose, a nozdrve mirisi proleća, ponajviše miris ruže. Tiho je zastenjela kada joj se runa zabola u leđa; iskolačivši oči, pala je na mene. Izgubio sam ravnotežu, pokušavajući da je zadržim na nogama. Pad na goli kamen isterao mi je vazduh, pa nisam mogao vrisnuti od straha. Međutim, hitro je ustala, i njen osmeh je razvejao sve slutnje dok mi je pokazivala leđa koja su još uvek svetlucala od runa koje je iščinila vežbajući sa Vindrijanom.

Hitro sam skočio i odgurnuo je u stranu kada sam osetio ogromnu koncentraciju sirovog Filita koja se nakupljala u Maski. Panično sam digao desni dlan i pustio sirovu moć u Maskinom pravcu. Osetio sam kada su se stubovi vatre sudarila poput dva bika u punoj snazi, a onda nastavili ples pokušavajući da odgurnu jedan drugog.

Kao i obično dok su vrata Filita otvorena, video sam dva sveta odjednom; matični svet obrastao u retku šumu, ispunjen kricima borbe, i Filit ispunjen svim bojama vatre. Snažan protok Filita je privukao lunone koji su lebdeli oko mene i mog protivnika. U matičnom svetu, moj protivnik je bio čovek sa crno-belom maskom preko lica, kome je iz proreza za oči blistala zlatna svetlost, što je bio jasan znak da koristi moć; u Filitu, njegovo obličje je podsećalo na pticu raširenih krila satkanu od zelenog plamena. Što je nečiji oblik u magijskom svetu jasniji, to je njegova veština u moći veća. Jedino čarobnjaci koji su našli svoju suštinu imaju potpuno jasan oblik. Iako je maskino obličje bilo nejasno, nije bilo sumnje da je jak. Lunoni su lebdeli oko njega u rojevima. Moć vatre divljala je kroz mene i izlazila napolje pokušavajući da probije protivnikovu branu. Nikada nisam osetio toliku moć i grlo mi se steglo od pomisli da bi ovolika snaga lako mogla da me savlada, što bi imalo samo jedan ishod po mene – smrt. Nije bilo puno izlaza: neko od nas dvojice će morati da nadjača onog drugog ili će Filit nadjačati nas. Mirja je usmerila moć na nešto što ja nisam mogao da vidim i osetim. Pravila je rukama oblike u vazduhu dok su joj iz kose ispadale crvene latice ruža. Bila je to velika moć, čim je priroda Laurita materijalizovala svoje plodove takvom brzinom. Nisam imao snage da razmišljam o Mirji i Lauritu; morao sam svu svoju pažnju i snagu da posvetim stubovima vatre koji su gurali ogromnom silinom. Od vreline trava oko nas je pocnela. Drveće je počelo da se krivi. Iščekivao da šuma svakog trena bukne u plamenu. Kada je mag pod maskom digao ruku, shvatio sam da povlači silu iz nekog drugog magijskog sveta; iako sam mogao da koristim samo jedan magijski svet, znao sam da je moj protivnik veoma vešt, čim može držati vrata više svetova istovremeno. Video sam kako mu ruka podrhtava i nadao sam se da posustaje, jer sam osećao da moje telo neće moći još dugo da izdrži ovoliku moć. Zaprepašćeno sam shvatio da druga moć koju je budio stranac uopšte nije neosetna; miris raspadanja mi je štipao nozdrve, a ono se jezivo zapevanje raširilo unutar moje lobanje.

Poslednjim naporom sam povukao još sile iz Filita pokušavajući da promenim odnos snaga, jer sam se plašio onoga šta bi mi maska poslala iz Sfere Mrtvih. Naglo povećanje sirove magije koje se zakovitlalo oko mene stvorilo je snažan vrtlog, čija je snaga odbila lunone ili ih povukla sa sobom. Da, izgledalo je kao da ogromna količina vode protiče kroz sitnu rupu pokušavajući što pre da probije na drugu stranu. Rupa sam bio ja, dok je voda bila moć Filita. Nisam više mogao da mislim ni da osećam; gubio sam dodir sa stvarnošću. Osećao sam samo moć, moć koju je trebalo nadvladati. Vatra, vatra i vatra!

